
Budowa komorek

Biologia

Poziom trudności: Średni

1. Ile jest wodniczek w komorce roslinnej?

A - 1

B - 2

C - 3

D - wiele

2. Komorka grzyba nie posiada:

A - mitochodrium

B - wodniczek

C - otoczki śluzowej

D - jądra

3. Jaki barwnik zawiera chlorofil?

A - niebieski

B - zielony

C - czerwony

D - żółty

4. Zachodzi w nich proces uwalniania energi niezbednej do zycia:

A - scianach komorkowych

B - jadrach

C - wodniczki

D - organelle

5. Ile mitochondrium posiada komórka zwierzęca

A - Wiele

B - 2

C - 1

D - nie posiada
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Karta odpowiedzi

1. A

2. C

3. B

4. D

5. A
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